



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



సీఎంను కలిసిన.. నలుగురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు

- ▶ హాట్ టాఫిక్ గా మారిన భేటీ
- ▶ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో అనూహ్య పరిణామం..
- ▶ హైకమాండ్ కు చెప్పకుండానే అడుగులు
- ▶ కాకా రేపుతున్న రేవంత్, కోమటిరెడ్డి కామెంట్స్

“
తెలంగాణ రాజకీయాల్లో అనూహ్య పరిణామం చోటుచేసుకుంది. లోక్ సభ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ నలుగురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలుసుకోవడం హాట్ టాఫిక్ గా మారింది. సీఎంను కలిసిన సునీతా లక్ష్మిరెడ్డి, నర్సాపూర్ నుంచి, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, దుబ్బాక నుంచి, గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి పరాస చెరు నుంచి, మాణిక్ రావు జూబిలాబాద్ నుంచి ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున విజయం సాధించారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలుపొందిన ఈ నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో భేటీ అయ్యారు. హైదరాబాద్ లోని జూబ్లీహిల్స్ లో రేవంత్ రెడ్డి నివాసానికి వెళ్లిన ఎమ్మెల్యేలు సీఎంను మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. వారంతా ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాకు చెందిన వారు కావడంతో వీరి భేటీ రాజకీయాల్లో పెద్ద దుమారమే రేగుతోంది.

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని సమావేశమైన వారిలో సునీతా లక్ష్మిరెడ్డి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కీలక మంత్రిగా పని చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో సీనియర్ నాయకురాలిగా క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించారు. ఆమె నేతృత్వంలో ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు కలవడం మరింత ఆసక్తికరంగా మారింది. త్వరలోనే అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలపై సమావేశం చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్ణయించింది. ఆ మరుసటి రోజే ఈ ఎమ్మెల్యేలు ఇలా సమావేశం కావడం గమనార్హం. అందులోనూ హైకమాండ్ కు

..మిగతా 2 లో



హిమంత బిస్వా శర్మ .. అత్యంత అవినీతి సీఎం

- ▶ ఆయనపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టండి
- ▶ నా యాత్రనే అడ్డుకుంటావా?
- ▶ అస్సోంలో నిరుద్యోగం భారీగా పెరిగింది
- ▶ రైతులు రోజూ రోజూకు ఇబ్బందు పడుతున్నారు..
- ▶ 'భారత్ జోడో' న్యాయ యాత్ర'లో రాహుల్ ఫైర్

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర అస్సోంలో యాత్రను ఉద్రిక్తంగా మారుతోంది. రాహుల్ గాంధీకి అడుగుడుగా అడ్డుకుంటున్న ఎదురు అవుతున్నాయి. కాన్పూర్ చోట్ల పోలీసులు అనుమతి నిరాకరిస్తే.. మరీకాన్పూర్ చోట్ల బీజేపీ శ్రేణులు రాహుల్ యాత్రను అడ్డుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు మధ్య ఘర్షణ చోటు చేసుకుంటుంది. సోమవారం ఓ అలయంలోకి వెళ్లకుండా రాహుల్ గాంధీని అడ్డుకున్న అధికారులు.. ఇవాళ గౌహతిలో యాత్రను అడ్డుకున్నారు. దీంతో అస్సోం ప్రభుత్వ తీరు.. సీఎం హిమంత బిస్వా శర్మపై రాహుల్ గాంధీ ఫైర్ అయ్యారు. ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. దేశంలోనే అత్యంత అవినీతి సీఎం హిమంత బిస్వా శర్మ అని తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. హిమంత బిస్వా శర్మ బెదిరింపులకు భయపడే ది లేదని.. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అస్సోంలో యాత్రను కొనసాగిస్తామని రాహుల్ తేల్చిచెప్పారు. జోడో యాత్రను అడ్డుకోవడం ద్వారా మాకే మంచి పట్టి సీటీ లభిస్తోందన్నారు. అస్సోంలో ఎక్కడికెళ్లినా అవినీతి, నిరుద్యోగం, అక్షమాలే కనిపిస్తున్నాయి నిప్పులు చెరిగారు. బీజేపీ వ్యవహారాన్ని తీరు దేశమంతా గమనిస్తోందని అన్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. మరోవైపు రాష్ట్రంలో రాహుల్ గాంధీ క్షణమూ రాహుల్ గాంధీని అడ్డుకున్న వివేకాంతం కలిగించారని.. ఆయనపై క్రిమినల్ కేసు సమయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గమనిస్తోందని అన్నారు. ఇంతేకాకుండా రాహుల్ గాంధీని రావణాడితో పోల్చారు. బిస్వా శర్మ రాహుల్ గాంధీని రావణాడితో పోల్చారు. బిస్వా శర్మ రాహుల్ గాంధీని రావణాడితో పోల్చారు. బిస్వా శర్మ రాహుల్ గాంధీని రావణాడితో పోల్చారు.

హైదరాబాద్ నీటి సరఫరాకు డేంజర్ బెల్స్!
నాగార్జున సాగర్ లో ప్రస్తుతం నీరు 18 టీఎంసీలే..



వీజేపీ చేతిలో జగన్ కీలుబొమ్మ

- ▶ పేదల పక్షాన నిలబడేందుకే వచ్చా
- ▶ షర్మిలను కలిసిన బెంతోరియా ప్రతినిధులు
- ▶ ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల

విశాలభారతి, ఆంధ్రప్రదేశ్:
అరోగ్యశ్రీ, ఉచిత విద్యుత్ తదితర పథకాలు దివంగత సీఎం వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి నిర్వహించిన 'ప్రజా ప్రస్థానం' పాదయాత్ర నుంచి ప్రతినిధులను ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల అన్నారు. ప్రజల కష్టాలను ఆయన చూశారని చెప్పారు. వైఎస్ఆర్ పోరాటానికి కొనసాగింపుగా పేదల పక్షాన నిలబడేందుకే తాను వచ్చానన్నారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా పర్వతంలో భాగంగా ఇచ్చాపురంలో 'ప్రజా ప్రస్థానం' విజయస్థాపాన్ని ఆమె సందర్శించి నివాళులర్పించారు. అనంతరం స్థానిక నేతలు, కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఆ విమర్శల్లో నిజాలు లేవు : వైఎస్ఆర్ పాదయాత్ర ఇచ్చాపురంలోనే

..మిగతా 2 లో

అన్ని పార్టీల్లోనూ బాబు క్యాంపెయిన్లు

- ▶ నాకు ఆ అవసరం లేదు
- ▶ ప్రతి ఒక్కరికీ పారదర్శకంగా సంక్షేమ పథకాలు
- ▶ అక్కాచెల్లెమ్మలే నాకు స్టార్ క్యాంపెయిన్లు
- ▶ చంద్రబాబు కోసం పక్కరాష్ట్రాల వాళ్ల ప్రచారం
- ▶ దత్తపుత్రుడు, వదినినా, మీడియా అధిపతులు కూడా.
- ▶ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి

విశాలభారతి, ఆంధ్రప్రదేశ్:
టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఏనాడూ ఒక్క మంచి పని కూడా చేయలేదని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి విమర్శించారు. చెడు మాత్రమే చేసిన చంద్రబాబుకు గజదొంగల మూతా ఉందని అన్నారు. రామోజీరావు, ఈనాడు, ఆంధ్రజ్యోతి, టీవీ5, వీళ్లకు తోడు దత్త పుత్రుడు ఉన్నారని ఎద్దేవా చేశారు. వీళ్లకు మనం ప్రతిరోజూ సమాధానం చెప్పకొచ్చాల్సి వస్తోందని అన్నారు. వైసీపీ పాలనలో ప్రతి ఇంట్లో మేలు జరుగుతున్నా మీడియా మొత్తం తన వైపే ఉండటంతో ఏం చెప్పినా చెబుతామని అవుతుందని చంద్రబాబు భావిస్తున్నారని చెప్పారు. అనంతపురం జిల్లా ఉరవకొండలో



..మిగతా 2 లో



రాష్ట్రంలో ఫోరెన్సిక్ సెంటర్..

- ▶ మరో అంతర్జాతీయ సంస్థ భారీ పెట్టుబడి
- ▶ జామ్ బెక్కాల జీతో కలిసి ఏర్పాటుకు రష్యా ఏసీఈ ల్యాబ్ ఎంవోయూ
- ▶ ఇటీవల మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో ఏసీఈ ప్రతినిధులు భేటీ

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:
తెలంగాణలో మరో అంతర్జాతీయ ప్రతిష్టాత్మక సంస్థ పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకొచ్చింది. డిజిటల్ ఫోరెన్సిక్, డేటా రికవరీలో దిగ్గజ కంపెనీ అయిన రష్యాకు చెందిన ఏసీఈ ల్యాబ్ జామ్ బెక్కాల జీతో కంపెనీతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. హైదరాబాద్ లో

..మిగతా 2 లో

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో.. బీఆర్ఎస్ కు ఒక్క సీటూ రాదు

- ▶ దోపిడీదారుడు జగదీశ్ రెడ్డికి జైలు ఖాయం
- ▶ కేటీఆర్, కవితకు కూడా కారాగారం తప్పదు
- ▶ 200 యూనిట్ల లోపు వారికి ఫిబ్రవరి నుంచి స్ట్రీ కరెంట్
- ▶ కాళేశ్వరం అక్రమాలపై విచారణ నడుస్తోంది..
- ▶ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఫైర్

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:
అవినీతి, అక్రమాలకు కేరాఫ్ గా ఎదిగిన మాజీ దిగ్గజ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డికి జైలు తప్పదుని రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కేటీఆర్, కవితకు కూడా కారాగారం తప్పదని పేర్కొన్నారు. భూ



కోట్లు వెచ్చించి మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించామని చెప్పారు. రెండు నెలల్లో నబ్బిడిపై గ్యాస్ సిలిండర్ అందించబోతున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో కేటీఆర్ ప్రభుత్వం విద్యుత్ లోపు వినియోగదారులకు ప్రీ కరెంట్ ను అప్పట్లోకి తెప్పామని అన్నారు. ప్రతి రోజూ దాదాపు రూ. 10

..మిగతా 2 లో

టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా 2024 డైరీ & క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ
శుభ సందర్భంలో విచ్చేస్తున్న మంత్రులకు, ఉద్యోగులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

వ్యవసాయవ్యూహక శుభాకాంక్షలు

ఎం.జగదీశ్వర్
అంధర పక్షి, దీనిని తిరిగి పట్టే యాంబులం

సీఎంను కలిసిన.. నలుగురు
బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు

మొదటిసారి తరువాయి

సమాచారం ఇవ్వకపోవడం సంచలనంగా మారింది. మరోవైపు సీఎంట్ బేటికె ఎలాంటి రాజకీయ ప్రాధాన్యం లేదని ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు.

రేపు మీడియాకు క్షారితీ ఇస్తామంటూ టైమ్ నోట్ విడుదల చేశారు. ఇదిలా ఉంటే సీఎం రేపంట్ రెడ్డి దావోస్ పర్యటన అనంతరం తెలంగాణ రాజకీయాల్లో తీవ్ర చర్చ జరుగుతోంది.



వీజేపీ చేతిలో జగన్ కీలుబొమ్మ

మొదటిసారి తరువాయి

ముగిసింది. ప్రజల కష్టాలను చూసి ఆయన ఒక్క అవకాశం ఆడిగాడు. సీఎం అయ్యాక 46 లక్షల మందికి పక్కా ఇళ్లు కట్టించారు. ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజల మేలు కోసం ఇదే ఇచ్చావురం నుంచి నా ప్రస్థానం మొదలైంది. దీన్ని ప్రజలు అభ్యర్థించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున పథకాలన్నీ వైఎస్ఆర్ అమలు చేశారు.

చదువు, ఉద్యోగాలకు ఆర్థిక పోందేలా సమగ్ర ప్రణాళిక కరణ పత్రాలు జారీ చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం గత ఏడాది జనవరి 30 నుంచి వాటిని నిలిపివేసినందుని పర్చిల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.



అన్ని పార్టీల్లోనూ బాబు క్యాంపెయన్లు

మొదటిసారి తరువాయి

చేస్తుంటారని దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రాన్ని విడగొట్టిన పార్టీలకి చెల్లిన చంద్రబాబు అభిమాని కూడా ఆయన స్టార్ క్యాంపెయన్ అని అన్నారు. పనులు, కమలాల మనుషులతో పాటు చాలా మంది స్టార్ క్యాంపెయన్ల నన్ను ఆయనకు ఉన్నారని చెప్పారు.

పాలనలో అక్కాచెల్లెమ్మల ముఖంలో చిరునవ్వులు కనిపిస్తున్నాయని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఈ మంచి ఎందుకు జరగలేదని అందరూ ఆలోచించాలని సూచించారు.

హైదరాబాద్ నీటి సరఫరాకు డేంజర్ బెల్!

- నాగార్జున సాగర్లో ప్రస్తుతం నీరు 18 టీఎంసీల్..
సాగర్లో తెలంగాణ పాటూ 7 టీఎంసీలు మాత్రమే..
జంట నగరాలకు నెలకు 1.6 టీఎంసీ నీళ్లు అవసరం..
జిల్లె వరకు నీటి సరఫరా కష్టమే అంటున్న నిపుణులు
విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:



నీటి కేవలం 7 టీఎంసీల వాటా మాత్రమే ఉంటుంది. హైదరాబాద్ కమార్డ్ ఏరియాలోని ఇతర పట్టణాలలో నీటి సరఫరా అవసరాన్ని కనీసం మరో ఆరు

నెలలు అంటే ఫిబ్రవరి నుంచి జూలై వరకు అన్ని విధాలుగా అదుకోవాలి. కృష్ణా నదీ పరీవాహక ప్రాంత ప్రాజెక్టులకు ఇన్ఫోర్టు అలస్యంగా వస్తుంటాయి. ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టులో ఉన్న నీటిలో రాష్ట్ర వాటా మే నెల ప్రధానంగా వరకు మాత్రమే ఉంటుంది.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో.. బీఆర్ఎస్ కు ఒక్క సీటూ రాదు

మొదటిసారి తరువాయి

ఆరోపించారు. 82 ఏండ్ల యుగం ఆఫీసర్ ప్రభాకర్ రెడ్డిని సీఎండిగా నియమించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ సర్కారుకే దక్కిందని చెప్పారు. యాదాద్రి, భద్రాద్రి భ్రవల్లి పవర్ ప్రాజెక్టులు, చత్తీస్ గఢ్ నుంచి కరంలు కొనుగోళ్లను నామినేషన్ వ్యవస్థను కాంట్రాక్టుకు ఇచ్చి 70 వేల కోట్ల రూపాయల నష్టం చేసిన పెద్దమనిషి ప్రభాకర్ రావు అని పైర్ అయ్యారు.

గత ఎన్నికలకు ముందు కేసీఆర్ నిరుద్యోగులకు రెచ్చగొట్టి ఉంటే కేసీఆర్ పాం చూసో ఉండేదా..? అని ప్రశ్నించారు. జగడికే రెడ్డి టీడీపీ కాదని కేసీఆర్ దగ్గర ప్రోకర్ అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మూడు వేల ఓట్ల మెజారిటీ అయిందన్న జగడికే రెడ్డి తనపై విమర్శలు చేసి స్థాయి కాదన్నారు.



రాష్ట్రంలో ఫోరెన్సిక్ సెంటర్..

మొదటిసారి తరువాయి

అత్యాచార ఫోరెన్సిక్ సెంటర్, మ్యూజియాక్యూరింగ్ హాల్ ను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు మంగళవారం ఏసీఈ లాట్ సీ.ఓ. మ్యాక్స్ ఏసీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ పర్చిల ఆఫీసీ బస్సులో మంగళవారం ప్రయాణించారు.

స్థాయి వైపుణ్యాల కలిగిన సాంకేతిక నిపుణులతో ఆయా సంస్థలకు తాము వ్యక్తపరచిన శిక్షణ ఇవ్వడంలో నిష్ణాణులను తెలిపారు. తెలంగాణలో అంతర్జాతీయ దిగ్గజ సంస్థ డేటా సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయడానికి ముందుకు రావడం పట్ల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



సమాజానికి మెరికాల్లాంటి విద్యార్థులను అందజేయాలి

ఉన్నత విద్య కుండలి చైర్మన్ ప్రొ.ఆర్.లింబాద్రి

సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: ఉస్మానియా విశ్వ విద్యాలయ బిజినెస్ మేనేజ్ మెంట్ విభాగం (ఎంబీఏ), స్వచ్ఛందంగా ముగిసిన ఓయూ ఠాగూర్ ఆడిటోరియంలో ఘనంగా ప్రారంభించారు. గత యాభై ఏళ్లలో బిజినెస్ మేనేజ్ మెంట్ విభాగం వేలాది విద్యార్థులకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పించింది. సమాజానికి మెరికాల్లాంటి నిపుణులను అందజేసేందుకు ఉన్నత విద్యార్థులను అందజేయాలి.

లింబాద్రి అన్నారు. బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ రంగంలో ఓయూకు బలమైన ప్రపంచ స్థాయి పూర్వ విద్యార్థుల సమాహారం ఏర్పడిందని ఉన్నత విద్యార్థులందరికీ ఉపాధ్యక్షుడు ప్రొ.వి. వెంకటరమణ అన్నారు. ఓయూ వీసీ ప్రొ. రవీందర్ మాట్లాడుతూ బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ రంగంలో ఓయూ ప్రత్యేకతను వివరించారు. ఎంబీఏ గ్రాడ్యుయేట్లకు ప్రపంచ అవకాశాలను మరియు పరిశ్రమ అవసరాలకు అనుగుణంగా పాఠ్యాంశాలను రూపొందించడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. పరిశ్రమలు, కార్పొ



రేట్ సంస్థల డిమాండ్లను తీర్చడానికి విభిన్న లోతైన స్పెషలైజేషన్ల అవసరాన్ని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనుబంధ కళాశాలల నిర్వాహకులు, ఉపాధ్యాయులు ఓయూలోని క్యాంపస్, అనుబంధ కళాశాలల ప్రిన్సిపాలులు, బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ విభాగానికి చెందిన ప్రస్తుత మరియు పూర్వ విద్యార్థులతో సహా పెద్ద ఎత్తున హాజరైన వారితో ఠాగూర్ ఆడిటోరియం కిటకిటలాడింది. భోజనానంతర సెషన్లో ఐఐఐఐఐ బెంగళూరులోని ప్రొఫెసర్ ప్రసన్న చంద్ర, ఐఐఐఐఐ అహ్మదాబాద్లోని జామ్ థాగూర్ అందించారు. నేడు కూడా ఈ కార్యక్రమం కొనసాగనుందని అయిన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజ్మెంట్ ఫ్యాకల్టీ డీన్ ప్రొ. పి.వెంకటయ్య, హెడ్ ప్రొ. డి.శ్రీరాములు, జ్యోత్ ఆఫ్ ఫస్ట్ డిగ్రీ చైర్మన్ ప్రొ. స్మిత సాంజాణి, ప్రొ. వై.జహంగీర్, ప్రొ. సంపత్ కుమార్, ప్రొ. జి. విద్యాసాగర్ రావు, ప్రొ. వి. సమున్నత, ప్రొ. జి. సరేష్ రెడ్డి, డాక్టర్ జి. విద్యాసాగర్ రావు తో పాటుగా పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఐక్యత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ

కల్యాణి, విశాల భారతి: ఐక్యత ఫౌండేషన్ సహకారంతో కల్యాణి నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కల్యాణి నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కల్యాణి నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కల్యాణి నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

కల్యాణి నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కల్యాణి నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కల్యాణి నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

సీఎం సహాయనిధి నుంచి రూ.2లక్షల ఎల్ఓసీ మంజూరు



బాల్కొండ, విశాల భారతి: బాల్కొండ నియోజకవర్గం మున్సిపల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన సీఎం లక్ష్మీ భద్ర సర్పంచరు నుండి సీఎం సహాయనిధి నుంచి రూ.2లక్షల ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయబడింది. మంజూరైన ఎల్ఓసీ కాపీని మున్సిపల్ సునీల్ కుమార్ వ్యక్తిగత సహాయకులు నిమ్మి హాస్పిటల్ కి వెళ్లి బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సహాయంతో సునీల్ కుమార్ కి కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



వికలాంగులకు మోటార్ సైకిళ్ల పంపిణీ

ఎమ్మెల్యే ప్రశాంత్ రెడ్డి అంగన్ వాడీ టీచర్లకు డ్యూటీ చీరల పంపిణీ బాల్కొండ, విశాల భారతి: వికలాంగులకు మోటార్ సైకిళ్లను బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని వికలాంగులకు మోటార్ సైకిళ్లను అందజేశారు. బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని వికలాంగులకు మోటార్ సైకిళ్లను అందజేశారు.

ని, వారందరికీ వాహనాలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరనట్లు చెప్పారు. అంగన్ వాడీ టీచర్లకు డ్యూటీ చీరల పంపిణీ చేశారు. నియోజకవర్గంలోని టీమ్ గేట్ ప్రాజెక్ట్ లో 47 మిసి అంగన్ వాడీ టీచర్లను మెయిన్ టీచర్లుగా గుర్తించడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బీమా జమీను, ఉపేందర్ వైస్ ఎంపీపీ సురేష్, జిల్లా ఆర్డీఐ మెంబర్ రాములు, సామ మహిపాల్, ఎమ్మార్సీఎం ఎంపీపీ ఐ.సి.వి.సి.సి.సి. టీమ్ గేట్ సుధాకర్, ఎ.సి.వి.సి.సి.సి.సి. టీమ్ గేట్ అర్జున్, బి.ఆర్.ఎ. కో ఆర్డీనేటర్ విజయ లక్ష్మి, బాల్కొండ నియోజకవర్గం డి.సి.బి.ఎల్. వింగ్ కిరణ్, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



విశాలభారతి దినపత్రిక క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

బాల్కొండ, విశాల భారతి: విశాలభారతి దినపత్రిక 2024 క్యాలెండర్ ను మంగళవారం బాల్కొండ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి మున్సిల్ కుమార్ ఆవిష్కరించారు. డిజిటల్ రంగంలో విశాలభారతి దినపత్రిక క్యాలెండర్ ను అని అన్నారు. ప్రజా సమస్యలను

వెలుగులోకి తెస్తూ వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీమ్ గేట్ బాల్కొండ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి మున్సిల్ కుమార్ ఆవిష్కరించారు. డిజిటల్ రంగంలో విశాలభారతి దినపత్రిక క్యాలెండర్ ను అని అన్నారు. ప్రజా సమస్యలను

జిల్లా మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలుగా పామెన జ్యోతి

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు జయమ్మ పామెన, విశాల భారతి: రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలుగా పామెన జ్యోతి ఛీఫ్ అంబెడకర్ ను నియమించినట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు జయమ్మ తెలిపారు. మంగళవారం సగరంలోని గాడిట్ భవన్ లో జరిగిన సమావేశంలో పామెన మండలం సర్పంచరు గ్రామానికి చెందిన పామెన జ్యోతి ఛీఫ్ అంబెడకర్ ను నియమించినట్లు తెలిపారు.



చైతన్యపురి ఇన్స్ పెక్టర్ పై బదిలీ వేటు

డి.వి.నగరాజు గౌడ్ కు ఇన్స్ పెక్టర్ గా ఇంచార్జి బాధ్యతలు ఎల్లినగర్, విశాలభారతి: చైతన్యపురి ఇన్స్ పెక్టర్ నాగార్జున పై బదిలీ వేటు వదిలింది. చైతన్యపురి లాకాప్ కోర్టు అరెస్టు అమలు చేసే బృందంలోని హెడ్ కానిస్టేబుల్ ప్రసాద్ బాబు, కానిస్టేబుల్ బి. మధుకర్, కోర్టు కానిస్టేబుల్ ఎ.ఎ.నరేందర్ లు చేసిన తప్పిదానికి ఓ కేసులో నిందితుడి నుంచి రూ. 3.లక్షల లంచం వసూలు చేసే మరో రెండు లక్షలకు ఇబ్బంది పెడుతుండడంతో సంబంధిత వ్యక్తి ఇన్స్ పెక్టర్ ను ముగ్గురు కానిస్టేబుల్ లు ఐదు రోజుల శ్రీతిం దీసివేసి తప్పిదానికి అరెస్టుయ్యారు. ఈ మేరకు ఉన్నతాధికారులు ఇన్స్ పెక్టర్ ను ముగ్గురు కానిస్టేబుల్ లు ఐదు రోజుల శ్రీతిం దీసివేసి తప్పిదానికి అరెస్టుయ్యారు. ఈ మేరకు ఉన్నతాధికారులు ఇన్స్ పెక్టర్ ను ముగ్గురు కానిస్టేబుల్ లు ఐదు రోజుల శ్రీతిం దీసివేసి తప్పిదానికి అరెస్టుయ్యారు.

డి.వి.నగరాజు గౌడ్ కు ఇన్స్ పెక్టర్ గా ఇంచార్జి బాధ్యతలు ఎల్లినగర్, విశాలభారతి: చైతన్యపురి ఇన్స్ పెక్టర్ నాగార్జున పై బదిలీ వేటు వదిలింది. చైతన్యపురి లాకాప్ కోర్టు అరెస్టు అమలు చేసే బృందంలోని హెడ్ కానిస్టేబుల్ ప్రసాద్ బాబు, కానిస్టేబుల్ బి. మధుకర్, కోర్టు కానిస్టేబుల్ ఎ.ఎ.నరేందర్ లు చేసిన తప్పిదానికి ఓ కేసులో నిందితుడి నుంచి రూ. 3.లక్షల లంచం వసూలు చేసే మరో రెండు లక్షలకు ఇబ్బంది పెడుతుండడంతో సంబంధిత వ్యక్తి ఇన్స్ పెక్టర్ ను ముగ్గురు కానిస్టేబుల్ లు ఐదు రోజుల శ్రీతిం దీసివేసి తప్పిదానికి అరెస్టుయ్యారు. ఈ మేరకు ఉన్నతాధికారులు ఇన్స్ పెక్టర్ ను ముగ్గురు కానిస్టేబుల్ లు ఐదు రోజుల శ్రీతిం దీసివేసి తప్పిదానికి అరెస్టుయ్యారు.

యువగళంతో నవశకంకు పునాదులు వేసిన లోకేష్

ఓయాలలో లోకేష్ పుట్టినరోజు వేడుకలు. శేక్ కలీగ్, బైబ్లీ పంపిణీ. సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: నారా లోకేష్ తాత తగ్గ మనుషుడు తండ్రికి తగ్గ తనయుడు అని జాతీయ చంద్రబాబు నాయుడు ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ వన్ అధ్యక్షుడు తలారి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. మంగళవారం ఓయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఎదుట సీపీఎస్ ఐ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో, టి.టి.వి.వలస పాలకులను తరమి అధ్యక్షులను సుభాష్ చంద్రబోస్ స్మారక దేవాన్ని దోచుకుంటున్న ఇక్కడి

పూర్ణాల పంపిణీ చేశారు. నారా లోకేష్ యువగళం యాత్రకు ముందు ఎందరో అపహాస్యం, అనేక వివక్షలు చేసిన సంవర్షంగా యాత్రలో పలు లోటుపాట్లను ఎదుర్కొంటున్న పై పైలుకు గ్రామంలో, 97 నియోజకవర్గంలో 226 రోజుల పాటుగా 3132 కిలోమీటర్స్ నడిచి సత్రా చాటుకున్నారు. యువ గళంలో అన్ని వర్గాలతో మమేకం అయిన నవశకానికి నాంది పలికిన భవిష్యత్తు నేత అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ్, సతీష్ గౌడ్, సతీష్, వేణు, రాము, విరేఖ, నాగరాజు, రాజు, పంశీకృష్ణ, వీరబాబు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

దేశం విముక్తిలో బోస్ ది కీలక పాత్ర

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ జేపీసీ నాయకులు ఇప్ప వ్యక్తి రెడ్డి. సింగరాజుపల్లిలో సుభాష్ చంద్రబోస్ లో 127వ జయంతి. దేశం విముక్తిలో బోస్ ది కీలక పాత్ర. దేశం విముక్తిలో బోస్ ది కీలక పాత్ర. దేశం విముక్తిలో బోస్ ది కీలక పాత్ర. దేశం విముక్తిలో బోస్ ది కీలక పాత్ర.

రాజకీయ నాయకులను తరమి కొట్టాలని, బ్రష్టువట్టిన రాజకీయాలను బాగు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. 'సృష్ట్య అనేది అదిగితే వచ్చేది కాదు, కొట్టాడి సాధించే మహిమ' అని సుభాష్ చంద్రబోస్ చెప్పిన మాటల్ని గుర్తుపెట్టుకొని ఈ సమాజంలో మార్పు రావాలంటే వ్యవస్థను ప్రశ్నించాలని, తిరుగుబాటు చేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు పిలుపునిచ్చారు. నేతాజీ కళలు కన్నా దోపిడీ లేని సమాజం, అసమానతలు లేని సమాజం, అవినీతి లేని సమాజం, పేదరికం లేని సమాజం నిర్మించడంలో యువత ముందుండాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాదుకూ ప్రవీణ్, రామకృష్ణ మహాద్వీ, రామకృష్ణ, రామకృష్ణ, తాళ్లపల్లి యాకస్యామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేవంత్ రెడ్డిపై అపార నమ్మకం ఉంది

ఓయాలలో సీఎంకి పాలాభిషేకం టీటీసీని నాయకులు కొప్పుల ప్రతాప రెడ్డి సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: దావోస్ కేంద్రంగా జరిగిన ప్రపంచ ఆర్థిక వేదికలో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి భారీ పెట్టుబడులు తీసుకొచ్చిన సందర్భంగా మంగళవారం ఓయూ ఆర్ట్స్ కాలేజీ ఎదుట ఓయూ టీటీసీ రాష్ట్ర వైర్లెస్, టీటీసీని నాయకులు కొప్పుల ప్రతాప రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొప్పుల ప్రతాప రెడ్డి మాట్లాడుతూ టి.టి.వి. నాయకులు, కార్యకర్తలు రేవంత్ రెడ్డి గురించి అనుభవిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర భవిష్యత్ కోసం దార్శనికత కలిగిన సీఎంపై రాష్ట్ర ప్రజలకు, మా నిరుద్యోగులకు అపారమైన నమ్మకం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిరుద్యోగ జేపీసీ రాష్ట్ర నాయకులు, బంజారా జన సంఘం అధ్యక్షులు బిక్రీపతి నాయక్, నాయకులు పూసల రమేష్, మండ్రే రవి, బంజారా థిర్ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నామూనాయక్, యువజన విభాగం రాష్ట్ర నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, నిరుద్యోగ నాయకులు అశోక్ రెడ్డి, స్వామి పాల్గొన్నారు.



వైపుణ్యాన్ని వెలికి తీసేందుకు క్రీడా పోటీలు దోహదం

మాంటీస్పోర్ట్ పాఠశాల సీఈవో జ్యోతి ధామన్ పామెన, విశాల భారతి: క్రీడాకారుల్లో ఉన్న వైపుణ్యాన్ని వెలికితీసేందుకు క్రీడా పోటీలు ఎంతో దోహదం చేస్తాయని మాంటీస్పోర్ట్ ఉన్నత పాఠశాల సీఈవో జ్యోతి ధామన్ అన్నారు. గత రెండు రోజులుగా పామెన టీఆర్ఎల్ స్టేడియంలో మాంటీస్పోర్ట్ పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి క్రీడాపోటీల మంగళవారం ముగియడంతో విజిత లకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. క్రీడాలో శారీరకారోగ్యం

పెరుగుతుందని చెప్పారు. అటోలీ గెలుపొటములు సమాసంగా స్వీకరించి, లక్ష్యం దిశగా ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రామాల మధ్య స్నేహ సంబంధాలను పెంచేందుకు ఇలాంటి క్రీడలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మహేష్ యాదవ్, ప్రిన్సిపాల్ సుధాకర్ రెడ్డి, సీనియర్ పాఠశాల యువ పోస్టమాన్ రమేష్ యాదవ్, తాళ్లపల్లి నాగని రామచంద్రయ్య, పోస్టమాన్ వెంకట్ రెడ్డి, నాయకులు సింగప్ప గౌడ్ సర్పంచరులు, కావాలి మధ్యస్థ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

పామెన, విశాల భారతి: 5 వ తరగతి నుండి 9వ తరగతి వరకు విద్యార్థులకు అడ్మిషన్లు ప్రారంభమైస్తున్న తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్

శ్రీమన్మ మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి గాను 5వ తరగతి నుండి 9వ తరగతి వరకు అడ్మిషన్లు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రయువక పాఠశాలకు డి.టి.గా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మెరుగైన విద్యను భోదిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



మ్యారేజ్ బ్యూరోలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించాలి

జంటలను కలవడంలో కిలకంగా బ్యూరోలు. గౌడ్, మ్యారేజ్ బ్యూరోల వెల్వేర్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గడ్డమీర హరినాథ్ గౌడ్.. ఈ మేరకు మంగళవారం బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో గౌడ్, మ్యారేజ్ బ్యూరోల వెల్వేర్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ అధ్యక్షుల బ్యూరో లాగో అవినీతిపై తెలంగాణ అధ్యక్షులు గడ్డమీర హరినాథ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో నివది జిల్లాలలో మ్యారేజ్ బ్యూరోలు ఏర్పరచి ఉన్నాయి అని తెలిపారు. అమ్మాయిలు అమ్మాయిలు కల్పి బ్యూరోల పాత్ర కీలకంగా ఉంది గౌడ్, మ్యారేజ్ బ్యూరోల వెల్వేర్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గడ్డమీర హరినాథ్ గౌడ్ అన్నారు. అలాంటి మాకు ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాలను తమకు వర్తింపజేయాలని కోరారు.

ఈ మేరకు మంగళవారం బాగ్ లింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో గౌడ్, మ్యారేజ్ బ్యూరోల వెల్వేర్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ అధ్యక్షుల బ్యూరో లాగో అవినీతిపై తెలంగాణ అధ్యక్షులు గడ్డమీర హరినాథ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో నివది జిల్లాలలో మ్యారేజ్ బ్యూరోలు ఏర్పరచి ఉన్నాయి అని తెలిపారు. అమ్మాయిలు అమ్మాయిలు కల్పి బ్యూరోల పాత్ర కీలకంగా ఉంది గౌడ్, మ్యారేజ్ బ్యూరోల వెల్వేర్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గడ్డమీర హరినాథ్ గౌడ్ అన్నారు. అలాంటి మాకు ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాలను తమకు వర్తింపజేయాలని కోరారు.

ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ గారికి కృతజ్ఞతలు: SKN



వైద్యమైన కథలతో, కమర్షియల్ చిత్రాలు నిర్మిస్తూ, అభిరుచి గల నిర్మాతగా గుర్తింపు పొందిన నిర్మాత ఎన్.కె.ఎస్. ఇటీవల ఆయన తన తండ్రిని కోల్పోయిన సంగతి తెలిసిందే. ఇంకా SKN మరియు అతని కుటుంబం అంతా తన తండ్రి గారి మరణంతో బాధలోనే ఉన్నారు. కాగా ఈరోజు ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ హైదరాబాద్ లోని ఎన్ కె ఎస్ నివాసానికి వెళ్లి ఆయనకు ఓదార్పునిచ్చారు. ఎన్.కె.ఎస్ తండ్రి గారి చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించారు. మొదట్నుంచి అల్లు అర్జున్ యొక్క ప్రతిభ మరియు అంకితభావానికి అమితమైన ఆరాధకుడు అయిన ఎన్ కె ఎస్, ఆయన్ని చాలా గౌరవిస్తారు, ప్రేమిస్తారు. ఈరోజు ఇన్నీ తన ఇంటికి రావడం ఎన్ కె ఎస్ కి చాలా ఓదార్పునిచ్చింది. ఇలాంటి కష్ట సమయంలో నా ఇంటికి వచ్చి నందుకు, నాకు దైర్ఘ్యం చెప్పినందుకు నా ప్రിയమైన ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ గారికి నేను చాలా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను. మా నాన్నగారి మృతికి ఆయన వచ్చి సానుభూతి మరియు సంతాపం తెలియ చేసినందుకు దన్యవాదాలు. 'బేబీ', 'టాక్సీచాలా' వంటి విజయవంతమైన చిత్రాలతో ఎన్ కె ఎస్ అందరికీ సుపరిచితుడే.



సిద్ధార్థ్ రాయ్ 'లాంటి కాన్సెప్ట్ తీయాలంటే చాలా ధైర్యం కావాలి'

ప్రముఖ రచయిత
యండమూరి వీరేంద్రనాథ్

పాపల్ చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్, యంగ్ హీరో దీపక్ సరోజ్ 'సిద్ధార్థ్ రాయ్' తో హీరోగా అరంగేట్రం చేస్తున్నారు. హాల్వీ కంకర్, పంకి పైడిపల్లి వంటి పెద్ద దర్శకుల దగ్గర పనిచేసిన వి యశస్వీ ఈ చిత్రంతో దర్శకుడిగా పరిచయమౌతున్నారు. శ్రీ రాధా దామోదర్ స్టూడియోస్, విహాన్ & విహాన్ క్రియేషన్స్ బ్యానర్లపై జయ అడపాక, ప్రదీప్ పూడి, సుధాకర్ బోయిన సం యుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. యువతను ఆకట్టుకునే ప్రోవాలతో ఇప్పటికే ఈ చిత్రం హ్యాట్ బజ్ కి సెక్వెన్స్ చేసింది. టీజర్, పాటలకు అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. ఈరోజు ఈ సినిమా థియేటర్లలో ట్రైలర్ ను లాంచ్ చేశారు. ప్రముఖ రచయిత యండమూరి వీరేంద్రనాథ్, దర్శకులు సాయి రాజేష్, వీరకంకర్, అక్కి భాస్కర్ ఈ వేడుకలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ట్రైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో ప్రముఖ రచయిత యండమూరి వీరేంద్రనాథ్ మాట్లాడుతూ, దర్శకుడు యశస్వీ తన సమ్మిందే బలంగా తీసే క్రియేటర్. 'సిద్ధార్థ్ రాయ్' లాంటి సినిమా ఇంతవరకు తెలుగులోనే కాదు ఏ భాషలోనూ రాలేదు. ప్రతి మనిషిలో రెండు కాన్సిక్లెట్ లు వుంటాయి. ఇలాంటి కాన్సెప్ట్ తీయాలంటే చాలా ధైర్యం వుండాలి. ఇలాంటి సినిమా ఖచ్చితంగా విజయం సాధిస్తుంది. హీరో, హీరోయిన్ అద్భుతంగా పెర్ఫార్మ చేశారు. సంగీతం, కెమరా వర్క్ చాలా బావుంది. అనుకున్న బడ్జెట్ కి లక్షలు ఎక్కువ పెట్టి తీశారు. టీం అందరికీ ఆల్ ది బెస్ట్ తెలిపారు. నిర్మాత ఫణి మాట్లాడుతూ, కథన సమ్మీ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించాం. ఈ కథకు కావాల్సిన ప్రతిది ఉత్తమంగా సమకూర్చాం. చాలా నిజాయితీగా తీసిన సినిమా ఇది. దర్శకుడు చెప్పినట్లే కథని తీశారు. సినిమాలో పని చేసిన అందరికీ థాంక్స్.



డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ వర్మ జై హనుమాన్ సీక్వెల్ అనాన్స్

ప్రపంచవ్యాప్తంగా 'హను మాన్' చారిత్రాత్మక విజయం తర్వాత విజన ప్రశాంత్ వర్మ దేశవ్యాప్తంగా ప్రజాదరణ పొందారు. ఈ క్రియేటివ్ డైరెక్టర్, ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ (PVCU) నుండి మరో ఎపిక్ అడ్వెంచర్ ను ముందుకు తీసుకువస్తున్నారు. ప్రీక్వెల్ ముగింపులో ప్రశాంత్ వర్మ 'జై హనుమాన్' అనే సీక్వెల్ ను అనాన్స్ చేశారు. భారీ స్కేలులో తెరకెక్కుతున్న ఈ సీక్వెల్ కి సంబంధించి దర్శకుడు ఇప్పటికే స్పెషల్ సిద్ధం చేసుకున్నారు. ఇది లార్డర్ డెస్ లైవ్ కథతో భారీ కాన్సెప్ట్, అగ్రజేటి ప్రొడక్షన్స్, సాంకేతిక ప్రమాణాలతో మునుపెన్నడూ లేని అనుభవాన్ని అందించబోతోంది. ప్రీప్రోడక్షన్ ప్రారంభించడానికి ప్రశాంత్ వర్మ గొప్ప సందర్భాన్ని ఎంచుకున్నారు. ఆయోధ్య రామాలయ ప్రారంభోత్సవం రోజున, ప్రశాంత్ వర్మ హైదరాబాద్ లోని హనుమాన్ ఆలయంలో యాగంలో పాల్గొన్నారు. ప్రాజెక్ట్ కోసం ఆశీర్వాదం తీసుకోవడానికి సినిమా ట్రీప్లను హనుమంతుని విగ్రహం ముందు ఉంచారు. ప్రీప్రోడక్షన్ ప్రారంభించడానికి ఇంతకంటే మంచి సందర్భం తమకు లభించదని వారు భావించారు. రెండు రోజులపాటు విడుదల చేశారు. ఒకటి ప్రశాంత్ వర్మ హనుమంతుని ముందు నిలబడి స్పెషల్ సెట్లను చూపిస్తూ, మరొకటి సీక్వెల్ ప్రకటించిన హను మాన్ నుండి చివరి సీక్వెన్స్ ను చూపుతుంది. ఈ మాగ్నెట్ ఓపెన్ సంబంధించిన పరిస్థితి వివరాలు త్వరలో తెలియజేస్తారు.



క్యాట్ అందాల నభా

నన్ను దోచుకుందనవే సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ నభా నటిష్. మొదటి సినిమాతోనే నటిగా విమర్శకుల ప్రశంసలు దక్కించుకున్న ముద్దుగుమ్మ తెలుగు లో మంచి హీరోయిన్ గా నిలుస్తుందని అప్పటి అంకా అనుకున్నారు. అనుకున్నట్లుగానే ఈ అమ్మడికి డైరెక్టర్ పూర్ణ జగన్నాద్ దర్శకత్వంలో ఇన్స్టాల్డ్ శంకర్ సినిమాలో నటించే అవకాశం దక్కింది. ఆ సినిమాలో మాస్ రోల్ లో కనిపించి అందరినీ సర్ ప్రైజ్ చేసింది. ఆ సినిమా సక్సెస్ హెల్ప్ అవ్వకుండా కోరీనా అద్భుతానందంతో ఈ ముద్దుగుమ్మకు ఎక్కువ ఆఫర్లు రాలేదు. సినిమాలతో ఎక్కువ జై లోకున్నా కూడా సోషల్ మీడియా ద్వారా రెగ్యులర్ గా వార్షికో నిలుస్తుంది అనడంలో సందేహం లేదు. తాజాగా మరోసారి ఈ అమ్మడు అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకట్టుంచడంతో పాటు, తాను ఇన్స్టాల్డ్ బ్యూటీని అంటూ నిరూపించుకునే ప్రయత్నం చేసింది. పెద్దగా సిగ్ని ఫో చేయకుండానే క్యూట్ అందాలను మరంత క్యూట్ గా చూపిస్తూ నటిజన్స్ ను కప్పించే విధంగా ఫోటో లు ఇచ్చింది. ఈ ఫోటోలకు నటిజన్స్ తెగ ఫిదా అవుతున్నారు. ఇలాంటి ఫోటోలు షేర్ చేసి నెట్టింట్ వైరల్ అయినా కూడా పాపం ఈ అమ్మడికి ఆఫర్లు రావడం లేదు అంటూ కొందరు ఎవేవే వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పచ్చ చీరలో బుట్టబొమ్మ

పచ్చ చీర.. పచ్చ రవళె.. ఎంకె డిజైన్ల పరికరే.. కాంబినేషన్ గా తలనించుగా పంక్తి గులాబీలు.. వ్యారెవ్వా ఈ లుక్కి అదుర్తి అని పొగిడేయకుండా ఉంటారా ఎవరైనా? బాపు బొమ్మలా ప్రత్యక్షమైంది అని కొందరు వ్యాఖ్యానిస్తుంటే బుట్టబొమ్మ పంక్తి గులాబీల కథేమి? అంటూ మరెందరు ఆరాలు తీస్తున్నారు. తలలో ఒక గులాబీ సర్ కానీ.. బుట్టబొమ్మ నాలుగైదు పంక్తి గులాబీలను ఎంత అందంగా జేడనించుగా తురిమిందో చూశాక మనసు గిలగిలబడిపోతోంది. పాత కాలం కోట లాంటి ఇల్లు సెట్.. చుట్టూ కొబ్బరి చెట్లు పచ్చదనంతో నేచుర్ గుండె గిట్టేస్తోంది. ఇక ఓట్ల హెరిటేజ్ భవనమేమిటి బుట్టబొమ్మ హాయిలు భంగిమలు చూడతారా?.. పచ్చ కోకలో పూజా సింగారం మతులు చెడగొడుతోంది. రామమందిరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా పూజా ఇలా సాంప్రదాయ అవతారంలో కనిపించి ఆశ్చర్యపరిచింది. పూజా హోస్టిల్ లో లుక్ లో కనిపించింది. అందులో చూడమొచ్చుగా కనిపించింది. అయితే ఈ చీరందాన్ని చూసిన తర్వాత కాబోయే పెళ్లి కూతుళ్లు ఎంతో ముచ్చటపడిపోయి దాని ధర ఎంత అని ఆరాలు తీస్తున్నారు. ఇంతకీ ఇది ఏ బ్రాండ్? అంటూ వెబ్ లో వెతికిస్తున్నారు. ఈ డిజైన్ల శారీ పాపులర్ బ్రాండ్ 'రా వ్యాంగో' షేర్స్ ల నుండి వచ్చింది. దీని ధర రూ. 1.39 లక్షలు. అయితే పూజా ఇలా ఏం చేసినా కానీ ఇటీవల తనపై ప్రతీకూల ప్రభావం బలంగా మారి చేపొడింది. తనపై నెగిటివ్ స్ట్రీడ్ అవ్వడంతో దాని ప్రభావంతో వరుసగా అవకాశాల కోల్పోయింది. గుంటూరు కారం చిత్రంలో పూజా పొగ్గే కథనానుకంగా నటించాల్సి ఉంది. కానీ కొన్ని ఇతర సమస్యల కారణంగా మూవీ నుంచి బయటకు వెళ్లిపోయింది. తరవాత హాల్వీ శంకర్ సినిమా నుంచి కూడా వైదొలగిందని కథనాలోస్తున్నాయి. ఇప్పుడు హిందీలో తన OTT అరంగేట్రానికి సిద్ధంగా ఉంది.



జనవరి 26న బీఫోర్ మ్యారేజ్

తెలుగు తెరపైకి మరో యాత్మ పుల్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ వచ్చేస్తోంది. యూత్ ను ఎట్రాక్ట్ చేసే కథతో పాటు మెనెజ్ ఇస్టా తెరకెక్కిన చిత్రం 'బీఫోర్ మ్యారేజ్'. మూడు రకాల్లో శ్రీతం సుజన ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై లాంచ్ నుంది, ప్రేమ పురణ, సంసార వీణ.. వంటి సినిమాలు నిర్మించిన వై నాగేశ్వర్ రెడ్డి తనయుడు ఎద్దుల జగదీశ్వర్ రెడ్డి నిర్మాతగా పరిచయమవుతూ హనుమ క్రియేషన్స్ పై నిర్మిస్తున్న మూవీ బీఫోర్ మ్యారేజ్. భరత్ నవీన్ రెడ్డి హీరోహీరోయిన్లుగా శ్రీధర్ రెడ్డి ఆటాకల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు... రివల్యూట్ డే సందర్భంగా జనవరి 26న ఎన్.కె.యం.ఎల్ మోషన్ పిక్చర్స్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ సంస్థ ద్వారా అందనారాయణ ఈ చిత్రాన్ని సుమారు 100 థియేటర్లలో విడుదల చేస్తున్నారు... ఈ సందర్భంగా చిత్రయూనిట్ సభ్యులు హైదరాబాద్ ఫిలిం చాంబర్ లో ప్రీరిలిజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించారు.



"మిస్ పర్ఫెక్ట్" ట్రైలర్ లాంచ్

సూపర్ హిట్ వెబ్ సీరీస్ లు అందిస్తూ ప్రేక్షకుల ఆదరణ పొందుతున్న డిస్ట్రిబ్యూషన్ హోల్ డిస్ట్రీ. 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' అనే మరో సరకాత్మ సీరీస్ ను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తోంది. ఈ వెబ్ సీరీస్ లో లావణ్య తిపారా, అభిజీత్ దుద్దాల, అభిజ్ఞ ఉత్తలూరు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. "మిస్ పర్ఫెక్ట్" వెబ్ సీరీస్ ను అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై సుప్రియ యార్జగడ్ ని ర్మించారు. విశ్వక్ ఖండేరావ్ దర్శకత్వం వహించారు. ఫిబ్రవరి 2న తేదీ నుంచి డిస్ట్రిబ్యూషన్ హోల్ డిస్ట్రీ లో "మిస్ పర్ఫెక్ట్" ప్రీమింగ్ కు రెడీ అవుతోంది. ఇవాళ ఈ వెబ్ సీరీస్ ట్రైలర్ ను రిలీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా... డైరెక్టర్ విశ్వక్ ఖండేరావ్ మాట్లాడుతూ నేను ఈ సీరీస్ డైరెక్టర్ గా మారడానికి షర్ట్ రిజన్ అధీన. తనే రైలర్స్ కు పరిచయం దగ్గర నుంచి ప్రాజెక్ట్ బోకాప్ అయ్యేవరకు డీప్ సెట్ చేశారు. అభిజీత్ మెయిన్ రోల్ చేస్తున్నారని అన్నప్పుడు హ్యాపీగా ఫీలయ్యా. రూస్, హార్ గారు ఉన్న పెద్దపాల్స్ అన్నీ ఫస్ట్ గా ఉండేవి. 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' మంచి ఎంటర్ టైన్ మెంట్. హాట్ స్టార్ లో చూడండి. అన్నారు. నిర్మాత సుప్రియ యార్జగడ్ మాట్లాడుతూ కొత్త టాలెంట్ ను ప్రో త్సహించడం అంటే నాగార్జున గారికి, నాగేశ్వరరావు గారికి చాలా ఇష్టం. అందుకే అన్నపూర్ణ సంస్థ పెట్టారు. ఈ సంస్థలో చాలా మంది కొత్త వాళ్లకు అవకాశాలు ఇచ్చారు. న్యూ టాలెంట్ ను వెలుగులోకి తీసుకురావడమే ఈ సంస్థ ఉద్దేశం. 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' సీరీస్ లో మేము అదే ప్రయత్నం చేశాం. ఒక చిన్న కథలో బలమైన క్యారెక్టర్స్ ఉండి మిమ్మల్ని ఆకట్టుకుంటారు. ఫిబ్రవరి 2న 'మిస్ పర్ఫెక్ట్' డిస్ట్రిబ్యూషన్ హోల్ డిస్ట్రీ లో చూడండి. అన్నారు.